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I. Formulace cílů práce, metodologie 
(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Text práce po všech stránkách naplňuje cíle bakalářského kvalifikačního stupně. Jedná se o přehledovou syntézu rozsáhlého, heuristicky založeného materiálu, který autorka získala důkladnou rešerší a analýzou jak primárních, tak sekundárních zdrojů. Metodologická základna (povaha esejistického žánru, nakladatelská praxe, recenze a další paratexty, spirituální souvislosti) odpovídá tématu a je využita adekvátním způsobem, aniž by na sebe poutala přehnanou pozornost. Teoretické a praktické pasáže se dobře prolínají, obraz českého ohlasu Snyderovy literární dráhy je plastický.

body (0–4)[footnoteRef:1]*  [1: *	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno] 
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II. Naplnění stanovených cílů 
(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Za největší přínos práce (aniž bych chtěl snižovat její analytičtější kapitoly) považuji pečlivé mapování cest, jakými se esejistika Garyho Snydera (úzce propojená s jeho poezií a duchovní praxí) ubírala v (nejenom) polistopadové české literární kultuře. Zpracovány a vyhodnoceny jsou poznatky z předmluv a doslovů, recenzí a rozhovorů, pozornost je věnována také Snyderovým překladatelům. To vše se odehrává na pozadí výstižně pojednaných historických souvislostí, konkrétně Snyderova místa v generaci takzvaných beatníků, respektive proměny domácího literárněkulturního kontextu, který umožnil plnou integraci díla tohoto básníka, esejisty a ekologického aktivisty do českého kulturního a intelektuálního života. Sem patří vedle studií o Snyderovi v různě zaměřených sbornících také mediální odezva jeho návštěv.
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III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 
(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)


Jak již jsem konstatoval výše, jednotlivé části a kapitoly práce do sebe vhodně (chtělo by se spolu se Snyderem říci organicky) zapadají. Zvláštní pozornost si zaslouží způsob, jakým se autorka vyrovnala s intertextuálním charakterem esejů Garyho Snydera, což je téma látkově i metodicky poměrně náročné. Také v tomto smyslu jde o samostatný a zdařilý kritický výkon. 
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IV. Formální náležitosti práce a její úprava 
(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Jazyková úroveň předloženého textu je velmi dobrá, obsah je srozumitelný a čtivý, aniž by slevoval z akademického tónu. Jisté nedostatky vidím v nejasné citační normě (pořadí jmen a příjmení v bibliografických údajích, autoři spojení nikoliv pomlčkou, ale spojkou „a“), pokud je uváděn doslov nebo předmluva, měl by být v odkazu pod čarou název příslušného textu, nikoliv celé knihy (antologie, souboru studií apod.). Stejně tak tituly dílčích statí není třeba psát kurzívou, až publikaci, z níž pocházejí…
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V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Není zcela běžné (ani příliš žádoucí) vycházet v bakalářských pracích z jiných kvalifikačních textů, byť magisterských. Z jakého důvodu jste se rozhodla přesto z jednoho takového textu čerpat?
Co podle vašeho názoru by mělo být ze Snyderova díla ještě do českého prostředí uvedeno a co sama považujte za pro nás nejpodnětnější autorův text (co vás nejvíce zaujalo, oslovilo atd.)? 


VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci k obhajobě doporučuji.



VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

15 bodů = A (výborně)


datum: Hradec Králové, 15. července 2022

podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	Klasifikace
	
	podmínka

	15 až 16
	Výborně
	A
	žádná nulová položka

	14
	výborně mínus
	B
	žádná nulová položka

	12 až 13
	velmi dobře
	C
	žádná nulová položka

	11
	velmi dobře mínus
	D
	žádná nulová položka

	5 až 10
	Dobře
	E
	žádná nulová položka

	4 a méně
	Nevyhověl
	F
	min. 1 nulová položka 




